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PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________ 
Leia: 

“O Aprendiz do Tigre”

“O Aprendiz do Tigre” é a história de um garoto, Tom, que é atraído para um estranho mundo, contra sua vontade, quando descobre que sua avó e a guardiã do ovo de uma fênix. Quando sua avó morre, Tom precisa aprender, com um mentor improvável, uma magia antiga e se tornar o novo protetor do ovo. Eles, então, se juntam a um grupo improvável de criaturas exóticas, cada uma representando um signo do zodíaco chinês.

Disponível em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filme-272677/>.

Questão 1 – Acentua-se o vocábulo “avó” porque ele é:
(     ) proparoxítono. 
(     ) oxítono terminado em “o”. 
(     ) monossílabo tônico terminado em “o”. 
Questão 2 – Informe a regra que rege a acentuação do vocábulo “fênix”, empregado no texto:
______________________________________________________________________________

Questão 3 – Identifique o segmento, em que um vocábulo foi transcrito sem acento. Em seguida, coloque o referido acento:
______________________________________________________________________________

Questão 4 – O vocábulo, que você acentuou no segmento acima, é:
(     ) um verbo. 
(     ) um adjetivo. 
(     ) um substantivo. 
Questão 5 – Na passagem “[...] Tom precisa aprender, com um mentor improvável [...]”, há um adjetivo acentuado. Justifique esse acento:
______________________________________________________________________________
Questão 6 – Observe:
“Eles, então, se juntam a um grupo improvável de criaturas exóticas, cada uma representando um signo do zodíaco chinês.”
Localize os vocábulos proparoxítonos nesse trecho:

______________________________________________________________________________
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